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COMUNICATO UFFICIALE N.11 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 10/11-1-2015 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
CASTELLI STEFANO (CIUCIU OFFIDA VOLLEY AP) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
CORRADINI GIUSEPPE (ACQUA&SAPONE CAST.RM) squalifica per una giornata per 
aver apostrofato offensivamente l’operato degli arbitri a fine gara, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
DE ANGELIS NICOLA (ACQUA&SAPONE CAST.RM) sospensione da ogni attività 
federale per gg.7, fino tutto il 22 gennaio 2015, per comportamento irriguardoso nei 
confronti del 2°arbitro nel corso del 2°e 4°set. 
 
DIFFIDATI 
SABATINI SERGIO (LEDLINK PERUGIA) per proteste plateali nel 4°set. 
MELONI EZIO DEMETRIO (ACQUA&SAPONE CAST.RM) per mancata assistenza agli 
arbitri in qualità di addetto agli stessi, al termine dell’incontro. 
 
AMMONITI 
COMINETTI LUCIANO (CBL COSTA VOLPINO BG) 
SMORGON FABRIZIO (SOPRA BRESSO VOLLEY MI) 
CANULLI ALESSANDRO (OSGB UNITED SERVICE RE) 
PANICI DARIO (BARANI GROUP ARVALIA RM) 
SANTI FABRIZIO (SHARKS CASALDEPAZZI RM) 
SARNO FABRIZIO (SARROCH POL.CA) 
TROVA ANDREA (MERIDIANA OLBIA SS) 
CONSOLINI MATTIA (TECNICA C.LIFT CLES TN) 
ARDENIO ARMANDO (NOLA VOLLEY 1968 NA) 
CHIECO GIUSEPPE (VOLLEY LOCOROTONDO BA) 
CAPITANIO MASSIMILIANO (GONZAGA MILANO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
M.ROMA VOLLEY – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
EVVAI.COM.V.TRICASE LE – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
FORISINDEX CM GLOMEX RA – Multa di € 40,00 per inadeguatezza del seggiolone 
arbitrale privo di accorgimenti protettivi. 
LEDLINK PERUGIA – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
AKOMAG BUSSETO PR – Multa di € 125,00 per aver i propri sostenitori offeso e 
minacciato reiteratamente i componenti del sodalizio avversario. 



 
 
 
 
ACQUA&SAPONE CAST.RM – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
GIS PALLAVOLO OTTAVIANO NA – Richiamo per irregolare tratteggio della linea 
dell’allenatore. 
SPAGGIARI BOLLATE MI – Multa di € 40,00 per insufficiente servizio asciugatura. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 15 gennaio 2015 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
 


